

盐田警方查获“环保油”5万多升

对涉“环保油”场所全部关停,相关设备由专业人员消除隐患后逐一拆除

深圳晚报讯(记者 谢启宗 通讯员 卞毓青 陈思敏)11月以来,深圳市发生多起涉及“环保油”的安全事故,其中罗湖区一餐馆因非法使用“环保油”作为燃料引发爆炸,引发社会各界的高度关注。为深刻

吸取火灾教训,遏制事故发生,盐田警方于11月27日起,组织对辖区餐厅、酒楼、食堂等餐饮场所使用“环保油”的消防隐患情况进行全面排查。

在前期工作中,盐田警方出动

警力318人次,联合区安监局等相关部门对全区4324家“三小”场所、餐饮单位开展“地毯式”排查,涉及使用“环保油”的经营场所共65家,共查获“环保油”57195升。

在“环保油”专项整治过程中,

公安派出所还与辖区各餐饮场所签订了《社会单位消防安全责任书》。目前,盐田警方会同安监部门,对涉“环保油”场所全部关停,“环保油”全部由安监部门组织专业人员查扣,相关设备也由专业人员

采取注水等方式消除消防隐患后逐一拆除。同时,按照区政府“环保油”专项整治会议精神,由住建、安监部门牵头,正确引导辖区餐饮单位依法依规进行“油改气”等整改后方可恢复营业。

培养安全意识 逐个排查隐患

龙岗加大宣传让经营者自觉抵制“环保油”

深圳晚报讯(记者 黄楠)昨日下午,龙岗区区长戴斌率队,不打招呼来到龙岗、横岗两个街道突击检查安全生产工作。戴斌强调,安全问题涉及千家万户,各部门、各街道要认真抓好安全监督,把隐患逐一排查到位,岁末年初,要坚决杜绝事故发生,确保辖区平安。

不打招呼,随机抽查。昨日,戴

斌率队先后深入龙岗街道辖区的生产车间,横岗街道安监部门、辖区城中村等地,实地检查企业、商户的消防安全设施配备、安全意识培养、安全措施保障、应急能力水平等安全生产内容。

在龙岗宝龙京能科技环保工业园,戴斌首先听取了园区负责人介绍安全生产情况,并就园区如何管

理及监管进行了详细的询问。在深入企业生产车间和仓储地检查后,戴斌强调,企业要把安全生产放在首位,除了配齐消防器材外,还要做好日常消防演练,严防安全事故的发生。危险化学品一定要严格按照相关标准进行存放,同时做好管理监管工作。针对在仓库仓储中发现的问题,戴斌要

求相关部门要做好监管,按要求做好整顿。

在了解横岗街道针对“环保油”开展的相关工作后,戴斌指出,对于使用“环保油”的企业一定要做好一追到底,要落实储罐等设施的拆除,加大宣传力度,让经营者自觉抵制使用“环保油”。

餐馆、网吧、宾馆、超市这些与

市民生活息息相关的场所,也成为此次随机检查的重点。在横岗街道六约社区一处城中村,戴斌一行随机抽查了几家餐馆、网吧和宾馆的安全管理情况后指出,城中村情况复杂,安全生产是重中之重,各街道、各部门一定要实实在在地排查隐患,要做到心里有数。

南头街道四管齐下“扫雷”

建立“扫雷”行动工作台账,根据“雷患”精准“除雷”

深圳晚报讯(记者 曾贤平 通讯员 潘炎生)连日来,南头街道积极落实全市特别防护期安全生产工作,扎实推进安全生产“扫雷”专项行动,实现专业化“排雷”、精准化“除雷”、社会化“防雷”、制度化监督四管齐下。截至12月12日,南头街道共出动人员2153人次,排查各类隐患2051个,通过现场整改、强制拆除、查封、关停等措施,整治376个,正在

整治1675个。其中排查出的32家“环保油”使用单位已全部整治完毕,安全处理“环保油”6970升。

按照“社区为主、网格分片、专家参与”的方式,南头街道开展专业化排查工作,对辖区“环保油”“三合一场所”“房中房”等各类消防安全隐患进行地毯式排查。

按照“一雷一档”的要求,南头街道建立“扫雷”行动工作台账,所有“雷患”全部登记造册。在“除

雷”过程中,根据“雷患”的类型,制定针对性的整治措施,实施精准“除雷”。在各部门加强职责监管的基础上,广泛动员发动社区农城股份合作公司、物业管理处、餐馆酒楼、经营门店等社会单位落实主体责任,开展隐患自查自改,及时消除小隐患。同时积极宣传、张贴《警示告知书》《整治“房中房”警示提示》等,及时劝导住户搬离存在消防安全隐患的房屋。

坪山近百名消防员模拟森林火灾抢险



为加强全区森林防火工作的基础和综合实力,12月14日,坪山新区城市管理局在坪山沙湖填埋场举行森林防火工作现场会,并模拟森林火灾开展消防演习。市森林消防专业大队、马峦山郊野公园管理处、三洲田森林公园管理处、松子坑森林公园管理处以及马峦、碧岭、石井、龙田四个办事处共同出动近百名消防员,

以扑救中小规模火灾为背景,出动演习车辆9辆,设置3个火场,演示了9项作战内容。现场共100多人观看了演习。现场还出动了消防无人机,通过摄像头向地面的指挥系统传回事故现场的实时影像,帮助地面的援救人员作出合理的判断。深圳晚报记者 余俊杰 通讯员 张小倩 陈会贤 摄

罗湖学习六中全会精神亮点多

深圳晚报讯(记者 高申现)十八届六中全会结束后,罗湖区把贯彻落实全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务来抓,通过举办全区公职人员学习六中全会精神培训班,线上线下相结合,实现学习十八届六中全会精神全覆盖,在全区掀起了学习十八届六中全会精神的热潮。

一是早动员、早部署,领导班

子带头学。六中全会刚结束,区里即召开了传达学习贯彻党的十八届六中全会精神大会,贺海涛书记亲自讲课,并邀请中央党校李海青教授为区委中心组作专题辅导,动员全体党员准确把握从严治党新要求、新内涵,增强做好本职工作的使命感和责任感。二是以考促学,做到真学、真考。处级干部队伍是推动罗湖

全面振兴的中坚力量,是学习贯彻六中全会精神的重点对象。12月10日至11日,全区320余名处级干部利用双休日时间,参加了在区委党校举办的全区处级干部学习十八届六中全会精神培训班。培训结束后,还举行了六中全会精神及系列党章党规知识测试,通过“以考促学”,营造“比、学、赶、超”浓厚氛围。

安琪子公司被曝欠薪 员工表示只要工资不追究赔偿

深圳晚报讯(记者 王飞翔)昨日,本报接到深圳市慈善浩餐饮科技有限公司(以下简称“深圳慈善浩餐饮公司”)七八名员工报料称,公司大规模拖欠员工工资。

据报料员工麦先生介绍,深圳慈善浩餐饮公司是安琪下面的一个子公司,有员工四五十人,主要经营外卖订做,接过大运会和深马等大型活动的盒饭订单。“12月9日突然告诉我们公司放假了,但从9月份到现在的工资都没有发,眼看要过年了,我们都比较着急。”

麦先生说,对于一直没有支付的工资,公司一开始提出按照

“30%~30%~40%”的比例分三次发放,但是员工们担心这只是公司的“缓兵之计”。后来公司又公布了新的方案:让员工签订一份《工资垫付协议》。协议显示,拖欠的工资由垫付方向员工垫付拖欠的工资,在深圳慈善浩餐饮公司进入破产重整程序之后,垫付方在破产财产中优先获得清偿。同时,员工还需要签订一份解除劳动合同协议。

“第一,他们没告诉我们垫付方是谁;第二,协议说只支付9-11月的工资,那12月的工资呢?一旦我们签了这两个东西,到时候找不到他们怎么办?”麦先生说。“我

们的诉求很简单,就是拿到这三个多月的工资。我们还有在公司干了四五年的,按照劳动法要求,无正当理由解除劳动合同的要支付相应赔偿的。我们也不要赔偿,只要拿到我们应得的工资,我们愿意写自愿离职书。”另一员工赖先生说。还有员工表示:“我们都这么为公司着想了,他们还是不给工资。”

12月13日,记者致电深圳慈善浩餐饮公司邓经理询问此事。邓经理坦承,公司经营遇到了困难,“我们提了一些方案,但是他们不同意。”随后,邓经理称要接待员工,采访中断。此后多次联系未果。

爱心典型龙岗巡讲诠释“医者仁心”

昨日,由龙岗区卫计系统联合深圳市关爱办共同举办的“爱心典型宣传巡讲季”活动在龙岗区宣传交流型党性教育基地(龙岗区妇幼保健院一楼学术报告厅)举办,大力弘扬医者正能量。

本次巡讲季邀请了深圳市第六届十佳爱心人士、深圳平乐骨伤科医院副主任医师曹国庆,深圳市文明市民(道德模范)、宝安区十佳青年护士钟雯霞和平湖巾帼志愿互助会志愿者黄翔3名爱心典型来到现场与大家交流。现场通过短视频,讲述了一个个关

于爱的故事。坚守从事骨科临床岗位20多年的曹国庆表示至今都难忘去年赴四川汶川赈灾那段刻骨铭心的经历,体验到一种因为付出与奉献而获得的幸福感受。曾在下班回家路上帮助一产妇在路边生产的钟雯霞,事后收到产妇陈文娟家属赠予的红包,由于考虑到是喜事没有当面退回红包,随后却把红包里的钱都转交给陈的住院费。黄翔二十年如一日坚持奉献大爱、资助贫困山区的失学儿童等。

(卓李怡)

平湖清理被违法占用政府储备土地

拆除南塑厂的临时板房,拆除旭日厂旧仓库,今年十大专项行动开展以来,龙岗区平湖街道执法队(规划土地监察队)、国有土地管理办等部门多方努力,啃下一个个硬骨头,政府储备用地清

理任务完成进展一直排在龙岗区前列。今年,平湖共清理被违法占用的政府储备土地87000平方米,100%完成了政府储备土地清理专项行动的任务指标。

(易芬 彭龙超)